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——团、校总结表彰誓师大会
在经历了一场惊心动魄的抗击“非典”考验之后，正值炎热夏季，中国杂技团、北京市国际艺术学校教职员工，以崭新的业绩和更加振奋的精神又开始迎接新一轮挑战。
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7月17日，团、校召开隆重而热烈的总结表彰誓师大会。大会由北京市国际艺术学校党总支书记、常务副校长贺谊方主持，中国杂技团党委书记王跃芬做了上半年团校工作总结报告，中国杂技团常务副团长、北京市国际艺术学校副校长孙力力宣布了表彰抗击“非典”先进集体及个人的决定，并在热烈的掌声中为先进集体及个人颁发了奖杯、奖状。

北京市文化局副局长、中国杂技团团长、北京市国际艺术学校校长李恩杰在会上做了重要讲话。首先，他对我校上半年工作所取得的成绩给予了肯定，特别是在抗“非典”战役中我校取得的胜利，他总结说：“我们用团结、自信、果敢与SARS进行了斗争，在这场斗争中我们的队伍、工作、干部经受了考验，事实证明我们的队伍是优秀的，工作是扎实的，干部是称职的。”同时，（下转第二版）
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(7月15日和7月22日，我校部分学生随中国杂技团赴芬兰和韩国进行演出。这是战胜“非典”后，我市第一批派遣国外的演出团体，也是中国杂技团和学校首次同时派出两个大型演出《中华魂》的演出团。据悉，演出在当地引起极大反响，当地演出商纷纷与我方续签合同。部分演职员及我校学生已于8月12日胜利返京。

(7月20日团基建处开始对杂技训练厅进行翻修，预计9月下旬可投入正常使用。

(7月28日，我校文秘专业00级学生开始了考取驾驶执照的培训，培训将于8月底结束。
(8月6日，我校学生黄阳、任君、张默被中国少年报社选中，赴大别山参加为期七天的“夏令营”活动，并在“夏令营”联欢活动中演出和演讲。他们的出色主持和表演，有力地宣传了我校形象。

(校总务处在开学前完成了宿舍楼客房改造，同时马戏教室改造学生宿舍工程也已全面完工，准备迎接新生入校。

(为了解决酷暑中教师和学生练功、上课的问题，

总务处召开紧急动员会，一夜之间将110台风扇安装到位。7月29日全部投入使用。

(校总务处于开学期间，全面完成通讯线路的交割工作，将原有县局电话改为市局电话，并开通内线网。校总机号码：67802626

（上接第一版）他对团校下半年的工作提出明确要求：

一、充分认识下半年的工作压力与困难。
二、要明确我们工作的总体目标不变，具体指标略作调整。

下半年的具体工作重点为：

(我团校要认真学习、贯彻、落实三个代表的重要思想，特别是党员和领导干部要以三个代表的精神统领各项工作。

(狠抓演出经营。

(要继续抓好学校建设：1）下力气抓好毕业班工作；2）强化学生管理，提高教育教学质量，增强教师责任感；3）继续推进杂技专业正规化教学。

(充分认识文化体制改革的重要性，做好迎接改革的思想准备。

(抓好我校安全保卫工作，是各项工作赖以推动和发展的基础。

最后，教职工代表分别发言。美术系主任孙晓斌表示：对明年学生毕业升学问题，有决心、有信心再拼一把，为学校发光发热。车队副队长王全顺表示：做好学校的后勤，哪里需要哪里就有车队的师傅们。杂技系主任左强表示：决心发扬抗“非典”精神，继续顽强拼搏迎难而上，向新、高、难、险挑战。大会在激昂的“团结就是力量”的歌声中圆满结束。           （刘晓霞）
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大邱—北京 习武之旅
——韩国武术短训班培训工作圆满结束

2003年8月6日我校迎来了又一批韩国武术短训班的学生，他

们来自韩国大邱的两个武术馆，年龄从11岁到18岁，由两名馆长亲自带队。

8月7日上午，在欢迎仪式上常务副校长贺谊方代表学校对韩国师生的到来表示了欢迎，并介绍了学校的基本情况。艺教办、武术系及校办负责人参加了欢迎仪式，留学生办副主任张琳琳主持了会议并介绍了包括学习、观光在内的培训班整体的日程安排。此后他们在留学生办和艺教办的带领下参观了学校的硬件设施与教学情况，对我校的教学条件给予了充分的肯定。

学生们在训练课上学得非常认真、刻苦。课下还与中国学生结下了深厚的友谊，绿茵场上时常看到馆长与他们的弟子们和中国学生踢足球的身影。

短短几天的培训很快过去了。在结业仪式上，韩国学生们展示了他们的学习成果，在常务副校长贺谊方为学生们颁发结业证书的那一刻，孩子们脸上个个绽放出兴奋、喜悦的笑容。我校武术系的学生表演了棍术和长拳，更让他们看得目瞪口呆。

韩国馆长和学生们对此次培训各方面的安排都非常满意，并表示今后有机会一定还来我校学习。在这里谨转达他们对这段时间以来给予他们很好的照顾的食堂、总务处和车队师傅们的谢意。

此次培训班虽然人数不多，时间也不长，但我们这次办班的目的不仅仅是要做好这次的培训和接待工作，而还在于要借此机会扩大学校的国际影响，与韩国武馆建立友好的合作关系，推动学校的国际化办学。在李校长的具体指示和大力支持下，各有关部门在工作中都体现了严格规范的工作态度和一切从大局出发的精神，使这次培训工作得以圆满完成。                      （张琳琳）
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团结进取  开拓创新

努力创建文化课教学的新局面

----新学期教务处工作思路
在经历了这场没有硝烟的战斗洗礼之后，我们即将迎来新学期漫长而又繁重的教育教学工作。教务处全体同志将继续发扬抗击“非典”的顽强拼搏的精神，完成本职工作，团结进取、开拓创新、努力创建文化课教学的新局面。

本学期我们面临人数众多，水平参差不齐的00美术、00武术、00影视和00文秘的毕业生升学问题；多媒体教学的运作问题；教学改革和教学研究的探索与深化问题；特别是要深入学习贯彻落实李恩杰校长提出的新学期工作重点，圆满完成新学期的工作任务。我们教务处全体同志将恪守“三个坚持”，坚定“三个决心”。

三个坚持：

1、坚持狠抓常规教学，努力提高教学质量。

2、坚持完善和落实“教师管理办法”，着力提高教师工作的积极性和主动性。

3、坚持杂技专业规范化教学，为团校发展积蓄力量。

三个决心：

1、决心以全新的姿态迎接新的挑战，加大教学改革和教学研究的力度。

2、决心以科学态度运用现代化教学设施，提高教学水平。

    3、决心以求实作风和顽强拼搏的斗志向高考冲刺，全力争取首届毕业生升学的全面胜利。               （张觉凯）

                                                                         (((((((
无私的爱化作无畏的行动
2003年7月20日返校上课——补上因疫情中断的课程,但在同学们的心目中这等同于“开学”——新的学期开始！是毕业的现实告诉了我们，从同学们的行动认识和变化中已感受到。

有如夏天的高温，同学们的热情很高。学校学习生活中同学们的变化纵然是自身认识的转变带来的，但同时也包含了班主任——封春彦老师的谆谆教导！学习是令人烦躁的，班主任时时地强调与叮嘱，使我们的学习有方向感；宿舍里她是常客，聊天的欢笑中溶入了平等的师生情，关怀的问询中充满了爱；驾驶培训班主任全程带队，课上与我们坐在同一课桌前，身体力行给我们以引导。

榜样的力量是无穷的，班主任的爱是无私的，毕业——是我们不得不面对的现实，但我们有理由相信——有学校为我们提供的条件，我们一定会把握住机遇创造出我们每个人美好的明天！                            （文秘系学生：牟晶晶）

全力以赴争取督导评估过关





在新的学期


里，我们学校要


接受北京市教委


的两次评估：第


一次，9月11日


进行的北京市中


等职业学校办学


条件合格评估；


第二次，北京市中等专业学校的综合评估。这两次评估都是关系到我校发展前途的大事。若办学条件不合格，教委将取消我校明年的招生资格；若综合评估不过关，督导定将向社会公布限期整改，直接影响我校的办学形象。因此，学校领导非常重视这项工作，制定了完成评估的工作方案，成立了评估工作领导小组，安排了具体工作日程，提出了明确标准要求。同时责成学校督导室尽全力做好这两次评估工作。


七月三十日,北京市教委督导室的督学顾寿林老师来我校进行随访督导，常务副校长贺谊方详细地介绍了我校督导评估工作的准备和进展情况,并与顾老师探讨了一些相关事宜,评估小组又把这一次我校与“办学条件合格标准”有差距的项目提出来，请顾老师给予指导，经过共同分析研究，制定了改进的措施，我们学校完全有把握过办学条件合格关。顾老师的指导、我们的努力将会使这次评估工作锦上添花。     （梁安娜）
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2000级的同学们，我们已经走上阵地的前沿，最后的战役即将打响，我们已无路可退，我们也不会退缩，我们要冲在最前面。在最后一年里，让我们把心塌实的放下来，确定自己的目标，向高考冲刺。


（武术系学生：杨香义）





向 高 考 冲 刺
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——我校俄罗斯留学生再次获奖


我校杂技专业的俄罗斯留学生在前不久于叶卡捷琳堡举行的“全俄杂技艺术节”（比赛）中又创佳绩。男孩子们的“钻地圈”节目荣获了第一名，女孩子们的“抖空竹”节目也取得了第二名的好成绩，这次获奖再次展示了中国杂技团、北京市国际艺术学校一流的教学水平和实力。


目前学员们刚刚结束在叶卡捷琳堡马戏团的演出任务，正与家人进行短暂的团聚，8月底他们又将重返学校，完成在我校七年培训计划中最后一年的学业。


（张琳琳）





2003年6、7月份，人事处与学校各部门进行了一年一度的集中招聘教师的工作，涉及到的各部门领导对此项工作都给予充分重视。7月12、13日两天，人事处和教务处对文化课的老师逐一进行了面试、听课，并进行了审核筛选。最后被确定的教师比往年招聘的教师在年龄、学历、职称等方面都有所突破，这将进一步提升我校的教师队伍素质，也是学校整体向前推进的保证。


在此次招聘中，我们的教务处长张觉凯同志，在前期工作中一直与人事部门紧密配合，到处打电话、发函找好老师，非常辛苦，白天没有时间，就利用晚上休息时间来联系外地的老师，从无怨言，这种奉献精神非常值得我们学习。


总务处的领导也周密的安排了老师的住处，他们加班加点为老师服好务，这一切都体现了国艺教师的良好风貌。


7月14、15日，我校对新招聘的24名教师进行了培训。在培训中，李校长、贺副校长分别对学校概况及发展、学校的优良传统及作风向新老师作了介绍，校长助理、教育督导室主任梁安娜同志组织学习了《教育法》、《教师法》、《学校教师管理办法》等内容，校长助理、艺教办主任李丹城老师和教务处长张觉凯老师分别对专业、文化教学提出了要求。左强主任、李荣善老师分别介绍了自己的教学经验及工作体会。新教师都纷纷表示来校后发杨国艺的优良传统，不辜负领导对他们的信任，为国艺的发展做出自己的贡献。


（佟丽芳）








教师队伍注入新活力





市教委督导室督学顾寿林来校指导


摄影：胡永利








摄影：胡永利





摄影：甄宝刚





迈实第一步  抓好新开局


“严格管理，从学生入学第一天抓起，从学生管理的每一项具体工作抓起。”这是学生处在开学之初就制定的工作着眼点。


经历了漫长的特殊假期，离开学校这么长时间，学生的思想和心态出现了较大的变化，如果不把好开学的第一关，将会给新学期的学生管理带来不良的影响。为此，学生处在学生入校后，工作上着重抓了八个“第一”：组织好第一次学生管理联席会，开好第一次班主任例会，开好第一次生活老师例会，抓好开学的第一次考勤，抓好班级宿舍第一次卫生检查评比，组织好第一次升旗，抓好学生行为规范的第一次检查，开好第一次入学教育会议。八个第一抓得及时，抓得到位，抓出了实效，同学们以较好的状态迅速投入到学习中去，纷纷表示以实际行动把“非典”造成的损失夺回来。


我们要继续贯彻李校长提出的“严格管理，科学育人”的教育理念，发扬不畏艰难，勇于创新，顽强拼搏，争创一流的精神，理清思路，健全制度，狠抓落实，注重实效，为我校学生管理工作再上新的台阶，再增新的亮点做出不懈的努力。              （赵学军）











